



# DIOCESI DI CARPI

## Ufficio ricostruzione

Oggetto: **Carpi (MO), Nuovo edificio via Vecchi - Carpi.**  
*Procedura negoziata per l'esecuzione di lavori di nuova costruzione. Ente Attuatore: Diocesi di Carpi*  
**- C.U.P. J97B16000560007**

### **QUESITI**

#### **Quesito n. 1 del 13 Febbraio 2017 ore 11.31**

*Siamo con la presente a chiedere un chiarimento in merito alla indicazione delle opere da subappaltare ossia:  
· è sufficiente indicare nella documentazione richiesta le opere che si intende subappaltare o è richiesto d'indicare la terna dei subappaltatori?*

#### **Risposta:**

Per i subappaltatori è sufficiente indicare le lavorazioni che verranno subappaltate, non serve indicare la terna di subappaltatori.

#### **Quesito n. 2 del 14 Febbraio 2017 ore 9.37**

*Siamo con la presente a richiedere la possibilità di partecipare alla gara in oggetto surrogando le categorie OS28 e OS30 con il possesso della categoria OG11.*

#### **Risposta:**

Affermativo, potete partecipare con la categoria OG11.

#### **Quesito n. 3 del 15 Febbraio 2017 ore 12.02**

*Vorrei avere un chiarimento circa le categorie scorporabili e subappaltabili OS28 e OS30 per le quali si richiede obbligatoriamente la qualifica. È possibile partecipare in avvalimento per queste due categorie essendo possessori della classifica III°bis per l'OG1?*

#### **Risposta:**

Affermativo, potete fare un avvalimento, vale anche eventuale categoria OG11 come da quesito precedente.

#### **Quesito n. 4 del 16 Febbraio 2017 ore 14.02**

*E' possibile avere il computo metrico in formato primus?*

#### **Risposta:**

Affermativo, lo troverete sul sito da lunedì 20.